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об открытом Коломенском слете туристов-водников 2006 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Слет проводится с целью популяризации водного туризма, выявления сильнейших спортсменов среди туристов-водников г. Коломны.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕИЯ

Слет проводится 3-4 июня 2006г. На р. Осетр в районе д. Берхино.
Проезд на машине от Москвы: по трассе Москва - Челябинск (Рязань) до Луховиц. В Луховицах до большого перекрестка со светофором, где необходимо свернуть направо (на Зарайск). У этого перекрестка стоят два памятника: Пушкину (слева) и огурцу (справа, да-да, овощу). Далее через пару км первый крупный поворот направо на Матыру, Городну и Берхино. Едете до Городны и через нее вниз к Осетру к Берхино. Почти перед мостом справа между дорогой и рекой поляна, где проходит слет.

На общественном транспорте. От Казанского вокзала на Рязанской электричке или от Выхино на автобусе до Луховиц (Вокзальной площади). Далее автобусом до Берхино (конечная) прямо к месту слета.

3. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СЛЕТА
Руководство слетом осуществляет Коломенский спорткомитет. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Советом Коломенского Туристского Клуба.

4. УЧАСТНИКИ СЛЕТА

Соревнования по программе слета являются открытыми и к ним допускаются все желающие. Для участия в соревнованиях по технике водного туризма на трассе с воротами у всех участников обязательно наличие индивидуальных средств безопасности: спасжилета и каски.

5. ПРОГРАММА СЛЕТА

· 11-30 – построение участников и открытие слета.
· 12-00 – старт соревнований среди экипажей байдарок-двоек – мужские и смешанные экипажи – гонка на гладкой воде. Условие для всех участников – байдарки одинакового типа.

· 13-30 – старт соревнований на дистанции ТВТ для байдарок (мужские и смешанные экипажи), каркасно-надувных и пластиковых каяков.

· 17-00 – начало соревнований на детской полосе препятствий. Состав команд – 4 чел.
· 18-00 – начало соревнований по минифутболу. Состав команд – 5 чел.
· 23-00 – старт соревнований по ночному ориентированию. Состав команд – 2 чел.

· 11-00 – старт командных соревнований на полосе препятствий. Состав команд – 3 чел. (байдарка и каяк). В составе команды не менее одной женщины.
· 12-00 – старт соревнований по ориентированию в заданном направлении. Личное первенство по группам: мужчины, женщины, мальчики до 14 лет, девочки до 14 лет.

· 15-00 – подведение итогов соревнований слета, награждение победителей, закрытие слета.

· 16-00 – отъезд участников и судей с места слета.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

В соревнованиях экипажей байдарок на гладкой воде места определяются по времени прохождения дистанции в финальной группе. Выход в финал по результатам промежуточных этапов с попаданием 2-х лучших экипажей после каждого финиша в последующий этап. Призеры определяются отдельно среди мужских и смешанных экипажей и награждаются призами (три пары призеров среди мужских экипажей и три пары среди смешанных).
В соревнованиях на дистанции ТВТ результаты определяются согласно правилам соревнований по ТВТ по лучшей из 2-х попыток для каждого экипажа или участника.

Призеры определяются по следующим группам:  

· мужские экипажи байдарок (три пары призеров);

· смешанные экипажи байдарок (три пары призеров);

· каяки каркасно-надувные (три призера);

· каяки стеклопластиковые/полиэтиленовые (три призера).

Все призеры награждаются грамотами и медалями.

Команды - победители на детской полосе препятствий и в соревнованиях по минифутболу награждаются призами (команда 4 чел. и команда 5 чел. соответственно).

Команды - призеры в соревнованиях по ночному ориентированию и на полосе препятствий награждаются призами ( 3 команды по 2 чел. и 3 команды по 3 чел. соответственно).

Результаты соревнований по ориентированию в заданном направлении определяются по правилам соревнований по спортивному ориентированию. Призеры среди мужчин и женщин награждаются грамотами и медалями (2 комплекта), призеры среди мальчиков и девочек награждаются грамотами и призами(2 комплекта).
По результатам основных видов соревнований слета: гонка на гладкой воде; дистанция ТВТ (2 вида из 4-х по выбору участника); ночное ориентирование; ориентирование в заданном направлении (дневное); полоса препятствий,- определяются результаты участников в комплексном зачете («многоборье»). Место определяется по сумме баллов, набранных в перечисленных 6-ти видах соревнований: в каждом виде за 1 место начисляется 5 баллов, за 2-е – 3 балла, за 3-е – 2 балла, за остальные места (участие в соревновании) – 1 балл. 

Участники, выступающие в большем, чем необходимо для комплексного зачета количестве основных видов соревнований, должны заранее отметить у  судей те виды, которые они выбирают для своего зачета. При равенстве суммы баллов у участников предпочтение отдается видам соревнований по убывающей в следующем порядке: ТВТ (каяки) – ТВТ (байдарки) – полоса препятствий (командная гонка) – дневное ориентирование – ночное ориентирование – гонка на гладкой воде.
Призеры комплексного зачета награждаются грамотами, призами и спортивными медалями. (3 чел.).

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ СЛЕТА

Расходы, связанные с организацией и проведением слета, несет Коломенский спорткомитет. Расходы на проезд и питание участников несут командирующие организации.
Данное положение считать официальным приглашением на соревнования.

