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Здравствуйте, друзья! 
В ПЯТНИЦУ  20 ноября с 1300 до 2200 и в СУББОТУ  21 ноября с 1000 до 1800 в нашем НОВОМ ОФИСЕ на Белорусской пройдёт закрытая распродажа НОВЫХ КОЛЛЕКЦИЙ одежды и снаряжения для спорта и отдыха!
Красивую, качественную, удобную и высокотехнологичную одежду и снаряжение популярных европейских марок AlpinePRO (Чехия) и HALTI (Финляндия) Вы можете купить по специальным клубным ценам на этой распродаже. На распродаже будет представлено все, что необходимо человеку зимой: горнолыжные и городские куртки и брюки, горнолыжные шлема и маски, одежда для беговых лыж, softshell, power stretch, свитера и флис, футболки и термобелье, обувь и носки, шапки и перчатки, и всё это, как Вы уже знаете, по совершенно фантастическим ценам! 
	Стильная чешская одежда с девизом 
«Лучшее качество – по доступным ценам!»

Одежда AlpinePRO – это свежий чешский дизайн на фоне неизменно превосходного качество материалов и изготовления. Это марка, покорившая Чехию, а вслед за ней и всю Европу. Она, как Nissan – превосходит ожидания.
	Легендарная финская марка одежды для горных лыж, сноуборда и активного отдыха. Одежда, в которой катается финская горнолыжная сборная, мировые звезды горнолыжного спорта, самые крутые российские фрирайдеры, сборная России по сноуборду и горным лыжам … Одежда, признанная «Лучшей коллекцией года» по результатам конкурса на Радио-Спорт. Одежда, которая формирует мировые тренды.




Приходите к нам и ощутите на себе свежий ветер нового сезона, порадуйтесь вместе с нами его новым цветам и доведенной до совершенства дизайнерской мысли. Наберите от души одежды для себя, для семьи и друзей. Позаботьтесь о том, чтобы Вы смогли унести все приобретенное на распродаже – сервиса грузовых перевозок мы пока не предоставляем.
Оденемся модно и ярко – сделаем унылую зимнюю Москву приятнее для глаз!
Адрес: метро Белорусская (Замоскворецкая линия), Ленинградский проспект, дом 8. 

Идти так (синяя линия на карте): из метро – в тоннель под Ленинградским проспектом, затем налево на мост, по мосту перейти железную дорогу и сразу спуститься с моста. Далее пройти 150 метров до здания с колоссальным баннером KIA MOHAVE на фасаде и войти в него через среднюю дверь (дверь, на которой написано «Часовой завод «Слава»). Внутри будет проходная, нужно сказать магическое слово «Халти», или, в крайнем случае, «АлпайнПРО». По правую руку от Вас окажутся лифты, нужно сесть в один из них и доехать до 6 этажа. Налево от лифтов будет уходить коридор, дверь в который будет украшена указанными выше магическими словами. (Надеюсь, Вы их запомнили? В противном случае Вам ни за что не попасть на наш праздник любви и труда.)

Характерное время хода от метро до офиса – 5 минут.
Для участников ММБ – 2 мин 46,1 сек.
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Если у тебя, дружище, всё в этой жизни уже есть и уже ничего не надо, то посоветуй  придти к нам своим друзьям. Пришли им это приглашение, и будет им ЩАСТЬЕ, а тебе от них – респект и уважуха!









