3  марта 2013 года

      

      

ПОЛОЖЕНИЕ

О соревнованиях

по спортивному туризму на лыжных дистанциях – ОТКРЫТОМ ПЕРВЕНСТВЕ турклуба МИСиС
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью соревнований по спортивному туризму на лыжных дистанциях – открытого первенства турклуба МИСиС является развитие и пропаганда спортивного туризма, проверка уровня подготовки команд туристских клубов ВУЗов по результатам зимнего сезона, повышение спортивного мастерства участников, обмен опытом туристской деятельности, выявление сильнейших команд.

По результатам соревнований спортивные разряды и звания не присваиваются. 
2. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет туристский клуб Национального исследовательского технологического университета «МИСиС» (турклуб МИСиС). 

Непосредственное проведение соревнований осуществляется Судейской коллегией (СК). 

Главный судья – Величенков Пётр Александрович (e-mail: velichenkov@gmail.com; тел. 8-916-406-15-38).

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 3 марта 2013 года в Красногорском районе Московской области (Митино). Подробная информация о месте старта будет размещена на сайте турклуба МИСиС (http://tourclub.misis.ru/) и продублирована в электронную почту заявившимся командам не позднее 1 марта 2013 года.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивный туризм»; Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция–лыжная» (далее – Регламент); настоящим Положением; Условиями соревнований, утвержденными СК. Условия соревнований будут обнародованы не позднее 27 февраля 2013 года на сайте турклуба МИСиС (http://tourclub.misis.ru/)

4.1. КОЛИЧЕСТВО И КЛАСС ДИСТАНЦИИ

- дистанция-лыжная-группа (длинная) 2 класса (усложненная),

4.2. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ТРЕБОВАНИЯ К НИМ

К участию в соревнованиях допускаются команды туристских клубов, учебных заведений, организаций г. Москвы, других регионов Российской Федерации.

Состав команды 4 человека (из них не менее 1 девушки и не менее 1 юноши). 

Возраст и квалификация участников не ограничиваются. 

4.3. УСЛОВИЯ ПРИЕМА КОМАНД

Размещение участников в полевых условиях. Разведение костров не допускается. Строгое соблюдение мер экологии ОБЯЗАТЕЛЬНО!

4.4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ТРЕБОВАНИЯ К СНАРЯЖЕНИЮ

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет СК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанции соревнований, несут представители команд.

Представители команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.

Участники должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований. 

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

03 марта 2013 года

9-15 … 13-30 – работа мандатной, технической комиссий.

10-00 – начало соревнований.

17-00 – окончание соревнований.

6.ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Соревнования проводятся по штрафной системе оценки нарушений. Результат команды определяется в соответствии с условиями соревнований.

7. НАГРАЖДЕНИЕ.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами НИТУ МИСиС.

О месте и времени награждения будет сообщено дополнительно.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы, связанные с проведением соревнований, несет проводящая организация и СК. Расходы, связанные с проездом команды до места соревнований, питанием, прокатом снаряжения и оплатой целевого взноса, несут командирующие организации или сами участники. 

На соревнованиях устанавливается целевой взнос с каждой команды в размере 200 руб. (50 рублей с участника команды).

Целевой взнос оплачивается на мандатной комиссии. 

9. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК, ТРЕБУЕМАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ.

Предварительные заявки подаются до 1 марта 2013 года на адрес электронной почты velichenkov@gmail.com. В предварительной заявке указываются: командирующая организация (клуб), участники (ФИО, квалификация и дата рождения ).  

Команды, не подавшие предварительную заявку, могут быть допущены к старту только в случае отказа ранее заявившихся команд! 

Жеребьевка принудительная по результатам предварительной заявки. Результаты жеребьевки будут сообщены посредством электронной почты.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ неОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ!
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Главный судья

Величенков Петр
	Web-page: http://tourclub.misis.ru
e-mail: velichenkov@gmail.com 


